                                         Тест

1 Спрос на товар увеличился в 5 раз. 

   На сколько процентов увеличился спрос?

 А) 100%                 В) 200%

     Б) 500%                 Г) 400%

2 Обьём товаров увеличился на 200%. 

   Во сколько раз произошло увеличение?

    А) В 2 раза             В) В 4 раза 

    Б) В 3 раза             Г)  В половину

3  Человек в среднем должен потреблять 2000 ккал в     сутки, энергетическая ценность   чизбургера 300 ккал. 
    Какой процент от суточной нормы потребления энергии содержится в одном чизбургере?

    А) 0,15%                В) 6,6% 

    Б) 15%                   Г) 66%

4  Суточная норма потребления углеводов составляет 280 грамм. Пирожок в среднем содержит 11% от дневной нормы потребления  углеводов. Какое наибольшее целое количество пирожков можно

съесть, чтобы не превысить дневную норму потребления углеводов?

    А) 9   
 В) 8 

    Б) 10                               Г) 9,5

5  Человек в среднем должен потреблять 2000 ккал в сутки, энергетическая ценность стакана газированной воды 180 ккал. Какой процент от суточной нормы потребления энергии содержится в одном стакане газированной воды?

    А) 11,1%    В) 9%       

    Б) 90%       Г) 1,1%

6  На сколько процентов нужно увеличить число 60, чтобы  получить 150?

   А)  40%      В)  250%            

   Б)  60%      Г)   150%
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